



В преддверии Нового года следователи поздравили ребят из подшефных детских домов



В преддверии Нового года сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ивановской области организовали праздничные мероприятия для воспитанников подшефного Ивановского детского дома «Звездный» и Васильевского детского дома.

Новый год - один из самых главных зимних праздников, дети с особым трепетом всегда ждут подарки и поздравления. Следственное управление на постоянной основе оказывает помощь и поддержку подшефным детским домам, на протяжении длительного времени принимая участие в различных совместных культурных и развлекательных мероприятиях. И этот год не стал исключением. Для детей был подготовлен настоящий праздник, в детские дома приехал Кинешемский драматический театр им. А.Н. Островского и профессиональные артисты показали ребятам добрую сказку. На спектакле дети окунулись в настоящую волшебную



атмосферу. А после спектакля детей ждали Дед Мороз и Снегурочка, игры, конкурсы, хороводы у ёлки и, конечно, сладкие подарки.

Представительницы Женского совета следственного управления поздравили ребят с наступающим Новым годом, пожелали в следующем году много ярких положительных эмоций, открытий, добра и обретения верных друзей.

Кроме того, сотрудники ведомства напомнили ребятам, как важно соблюдать правила безопасности и меры предосторожности в новогодние каникулы, чтобы избежать неблагоприятных происшествий.

Ребята искренне поблагодарили шефов за такой яркий и интересный праздник, а руководство учреждений выразило благодарность коллективу следственного управления за многолетнее сотрудничество и сложившиеся теплые и дружественные отношения с детьми.

Изображения



26 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1848910>